

体育考生注意

高招体育专业省统考明日开始

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市招办获悉,我省2020年普通高校招生体育类专业省统考将于5月10日至28日进行。受疫情影响,今年将采取调整组织方式、简化考试项目、线上线下咨询相结合的方式,解决考生相关问题,确保考试顺利施行。

据了解,今年高招,体育专业考试施行全省统一组织考试,考试项目为“3+1”模式,即3项身体素质考试项目(必考项目)和1项专项技术考试(考生可从7个专项技术考试中任选1项)。受疫情影响,我省调整了今年高招体育类专业

省统考组织方式,简化了考试项目。

考前,全市将以县(区)为单位安排考试时间,组织考生“点对点、一站式”送考,定点住宿,封闭管理,逐县分批次、分节次错时错峰考试,最大限度避免考生与外界人群的交叉接触,降低赶考流动和考试聚集风险。

考试总体框架保持不变,仍然保持“身体素质+专项技术”考试模式,总分150分。为防范疫情传播风险,确保考生和考试工作人员生命安全和身体健康,暂停今年专项技术考试,该项成绩均以满分30分计

入总分,身体素质考试项目的内容和分值保持不变,录取时,在文化和专业成绩双上线基础上按文化成绩排序投档的规则保持不变。

考试在即,教育部门提醒广大考生根据所在县(市、区)考试安排,及时调整身心状态,统筹安排学习生活,全力准备身体素质专项考试。

遇到考试相关问题,可以联系所在地招生考试机构寻求帮助,也可以登录河南省招生办公室网站和河南招生考试信息网留言咨询,还可以拨打河南省招生办公室服务热线0371-55610639进行咨询。

近两天的降雨真给力

平均降水量达到16.4mm

本报讯(记者 张方志)久旱逢甘霖,甘霖缓旱情。昨日上午,记者从信阳市气象局获悉,在过去的两天时间内,我市迎来了一次降水过程中,这次降水过程中给我市带来了24小时内平均降水量达到16.4mm的喜人局面,对于缓解我市当前的旱情起到了积极作用。

市气象台付桂萍台长告诉记者,受高空低槽和低层切变线影响,5月7-8日我市出现了降水天气。为了充分利用这次降水过程中,让降水量达到最大,市气象局工作人员提前谋划,在全市多个县区积极开展人工增雨作业。在人工增雨和自然降水共同作用下,7日8时至8日8时,我市全市出现了小到中雨、局部大到暴雨,平均降水量达到16.4mm,最大降水点位于商城县黄柏山,达到66.7mm。“本次降水过程中对缓解我市当前旱情和小麦等农作物的生长大有好

处,正可谓是一场喜雨。”付桂萍如是说。

降水不仅缓解了旱情,更将我市前期出现的高温重新拉回到30℃以下。

5月1日之后,我市气温迅速飙升,曾一度逼近35℃。如此“反常”的气温令我市仿佛一日入夏。不过,从5月4日下午开始,我市天气开始转阴,局部地区还出现了降水。5月7日始,全市范围内出现降水过程。连续几天的阴雨天气一扫五一之后出现的高温,将近几日的最高气温控制在二十几摄氏度,凉爽的感觉重新归来,不禁让广大市民直呼舒服。

据付桂萍介绍,今天我市将继续阴天小雨的天气,最高气温在23℃左右。明天起,我市天气开始逐渐从多云转向晴天,气温有所回升,但短时间内最高气温还在30℃以下,凉爽舒适的感觉我们还能享受几天。

夏季儿童常见疾病预防小妙招

随着气温升高,各类病菌繁殖速度很快。虽然夏季并不是传染病的高发季节,但仍然存在许多疾病威胁着孩子的健康。今天和大家分享一些如何预防夏季疾病的小知识。

1.中暑

如果幼儿在高温环境中或在烈日直射下活动的时间较长,会导致体温调节功能失衡,水盐代谢紊乱和神经系统功能损害所产生的一系列症状。

预防方法

合理为孩子增、减衣物,尽量选择吸汗的棉质衣物,同时还要鼓励孩子多喝温开水和绿豆汤消暑。周末游玩时最好避开正午前后两小时,让孩子戴上遮阳帽出门。万一

发生中暑的情况,可以用冷毛巾给孩子物理降温,但注意不要冷敷前胸和腹部。

2.感冒

孩子由于自身防御功能较弱,因而很容易被感染,甚至是重复感染疾病。值得父母们注意的是,夏季的伤风感冒通常伴随鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咳嗽、发热以及乏力等症状。

预防方法

室内保持通风,保证空气清新流通。尽量少去人多的场所,避免细菌交叉感染。注意饮食,多喝水及吃新鲜的蔬菜瓜果。平日注意让孩子积极锻炼身体,增强体质。

(未完待续)



为加强社区卫生治理,美化社区环境,培养居民爱护环境意识,给辖区居民营造一个洁净、卫生、祥和、文明的生活环境,连日来,浉河区湖东办事处组织志愿者在辖区开展“清洁家园”志愿服务活动。图为志愿者清理小广告。

本报记者 李倩 摄

这个铝合金门窗加工点噪音扰民!

小区物业:将尽快促其搬出小区

本报讯(记者 张方志)“楼下有一个铝合金门窗加工点,每天切割铝合金的噪音严重影响我们的生活。”5月6日上午,浉河区前进办事处白高庙社区居民向本报记者发来了求助信,希望能够帮助解决他们常遭噪音袭扰的难题。

当天下午16时许,记者来到白高庙社区党群服务中心所在的小区内,对居民反映的问题进行实地走访。按照求助居民提供的楼栋地址,记者找到了36号楼。刚走近这栋楼的东头,一阵切割铝合金的刺耳声音就传了过来。寻声望去,记者看见,在36号楼西头一层的几间房屋门外,几扇已经成型的铝合金门窗正摆在一起。走近最西头的那家敞开的房屋门口,记者发现一

位工人正在屋内干活,刚刚那阵刺耳的切割声正是从他手下的切割机下发出的。

“这个加工点已经存在有几年了,加工时的噪音特别大,在楼上关上门窗都不管用。现在孩子天天在家里上网课,楼下的切割声一响,孩子就无法进行学习。”正在此时,求助的居民给记者又打来了电话。据该居民介绍,他们曾经因为难以忍受加工点的噪音而找过物业,但是问题却一直没有得到解决。

随后,记者来到该小区物业管理办公室。物业公司张经理告诉记者,他们之前确实也接到过小区居民对铝合金门窗加工点的投诉,物业也对加工点的老板下发过整改通知,但是由于之前小区是开放的,人

员复杂,所以管理有难度。不过,此番再接到居民的投诉,张经理表示他们会立即通知加工点老板尽快搬出小区。“现在我们对小区进行封闭式管理,门禁已经安装且正在调试,一旦正式投入使用,外来人员和车辆就会被禁止入内。这一点将在客观上对铝合金门窗加工点进货出货产生不便,这也会迫使他们主动考虑搬出小区。”张经理说。

接着,记者跟随张经理再次来到铝合金门窗加工点。张经理叫停正在干活的工人,让他转告老板尽快将加工点搬出小区,否则物业将采取断电的方式让他们停工。而工人称,老板正在外面寻找仓库,等到仓库找到了,他们就会将加工点搬走。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心